
 

 
 

 

ア ン ケ ー ト 調 査 の 審 議 依 頼 事 項  

 

 来 年 度 に 実 施 予 定 の 市 民 等 ア ン ケ ー ト 調 査 に つ い て 、 以 下 の 内 容 を ご 審

議 く だ さ い ま す よ う お 願 い し ま す 。  

 

 

１  ア ン ケ ー ト 対 象 案 ： 市 民 、 市 職 員 、 事 業 所  

   

  ・ 令 和 ３ 年 度  ： 市 民 、 市 職 員 、 町 内 会 ・ 自 治 会 ※ 1 

  ・ 平 成 28 年 度 ： 市 民 、 市 職 員 、 町 内 会 ・ 自 治 会 、 事 業 所 ※ 2、 高 校 生 ※ 3 

  ・ 平 成 23 年 度 ： 市 民 、 市 職 員 、 町 内 会 ・ 自 治 会 、 高 校 生 ※ 3 

 
    ※ １  

   町 内 会 ・ 自 治 会 ： 目 標 数 値 か ら 町 内 会 ・ 自 治 会 関 連 の 目 標 が な く な っ た た  

           め 、 実 施 に つ い て 再 検 討 （ 審 議 会 に お い て 、 昨 今 、 町 内  

           会 ・ 自 治 会 の 加 入 率 が 上 が っ て い な い こ と 等 か ら 、 プ ラ  

           ン の 目 標 設 定 を す る の は 望 ま し く な い と の ご 意 見 が あ っ  

           た た め 。 ま た 、 町 内 会 ・ 自 治 会 へ の 負 担 軽 減 の た め 。 ）  

          

   ※ ２  

     事 業 所 ： 平 成 28 年 度 調 査 の 回 収 率 が 低 く （ 10.7％ ） 業 種 を 網 羅 的 に 把 握 す  

             る こ と が で き な い た め 、 見 送 っ た 。 事 業 所 調 査 は 神 奈 川 県 の 調 査 を  

             参 考 と す る こ と と し た 。  

   ※ 3 

   高 校 生 ： 市 立 横 須 賀 総 合 高 校 全 日 制 全 生 徒 を 対 象 に 実 施 し た 。  

       令 和 ３ 年 度 は 、 高 校 生 対 象 の ア ン ケ ー ト を 実 施 し な い こ と に 伴 い 、  

             18 歳 以 上 か ら 15 歳 以 上 に 対 象 を 引 き 下 げ た 。  

 

 

２  市 民 ア ン ケ ー ト の 対 象 年 齢 層 案 ： 15 歳 以 上 79 歳 以 下 の 市 民  

 

  令 和 ３ 年 度 は 、 高 校 生 対 象 の ア ン ケ ー ト を 実 施 し な い こ と に 伴 い 、  

  18 歳 以 上 か ら 15 歳 以 上 に 対 象 を 引 き 下 げ た 。  

 

 

 

資料４－１－２  

男女共同参画及び多様な  

性の尊重に関する審議会 

令和７年１月 30 日  



 

 

 【 参 考 】 令 和 ３ 年 度 ア ン ケ ー ト の 回 答 者 年 齢 区 分  
選 択 肢 回 答 数  割 合  

15 歳 ～ 19 歳  49 人  5.4％  

20 歳 ～ 29 歳  82 人  8.8％  

30 歳 ～ 39 歳  115 人  12.5％  

40 歳 ～ 49 歳  143 人  15.7％  

50 歳 ～ 59 歳  162 人  17.9％  

60 歳 ～ 69 歳  174 人  19.2％  

70 歳 ～ 79 歳  181 人  20.0％  

無 回 答  5 人  0.4％  

合 計 911 人  100.0％  

 

 

 

３  設 問 内 容 、 設 問 や 選 択 肢 の 表 現 等 、 ア ン ケ ー ト 内 容 に つ い て 、 忌 憚 な  

  い ご 意 見 を お 願 い し ま す 。  

 

  

 


